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 ن(6) التمرين الأول :
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1-                            

           غ    لأ         لا              . -2
 

 

 

 

 ن(6) :التمرين الثاني 

 1027                                        ( 2AM)            ن  :       

                                                         :    02:30    
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 أكمل الفساغات بالكلمة المناسبة .  ( 1

 .............................. المواد الحي يجربها المغناطيس هي موادأ (      

 .....................مغناطيس هي مواد.ب ( المواد الحي لا يجربها ال    

 بين الأقطاب  المغناطيسية  المحماثلة ...........................ج ( يحدخ    

 ..................د( جحجاذب الأقطاب المغناطيسية      

 من طسف مغناطيس.  ي( انجراب  مسماز حديد1يمثل الشكل)  (  2     

 غنط المسماز .                                                 * اذكس طسيقة جم          

             *                                        

            *. 
                    A                      .................... 
                  B                      .................... 

 
                                                                            
 

 ن(8) :الوضعية الادماجية 

  لا       لأ              ، ق             قه     

           ه                        ع    

1                             /                 

 /     لأ   ت                                    2

3                            / 

 /            غ                           4

 

 

 

 

 

 بالتوفيق

 

  2  الوثيقة
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          لأ   :

 التمرين الأول :

    

   HCl 

 
 

 CaCl2 

 

 
........  H2O 

 

 
 

………………………………

 
CO2  

 

)   

44g   غ   ث                            12g                      ع غ    لأ   

                    ء                                       -1

      غ    لأ         لا              .      -2

 M O2   = MCO2 – MC 

MO2  =  44 – 12  

=  32 g 

 التمرين الثاني :

 (  أكمل الفساغات بالكلمة المناسبة . 1

  غ         ها المغناطيس هي موادأ ( المواد الحي يجرب     
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 لامغناطيسية  ب ( المواد الحي لا يجربها المغناطيس هي مواد    

 بين الأقطاب  المغناطيسية  المحماثلة .       ج ( يحدخ    

          د( جحجاذب الأقطاب المغناطيسية     

 من طسف مغناطيس.  ي( انجراب  مسماز حديد1( يمثل الشكل)   2     

                                                  . للمسبا  طسيقة جمغنط المسماز *           

 جمغنط مؤقث لأنه مسماز حديدي*           

                                          

            *. 

                    A                             ق  
                  B                              ق 

 
                                                                           

 الوضعية الادماجية :

 خلال حصة الأعمال المخبرية ، قال يوسف  لصديقه محمد

 أستطيع أن يحرك سلكا نحاسيا دون لمسه  أنا 

 هو : تجربة لابلاس أو السكتينهذه التجربة  واسميمكن ليوسف أن يفعل ذلك   نعم/  1

السلك  –الاسلاك الكهربائية  –المولد ستخدمة في هذه الدارة الكهربائية هي: الأدوات الم / 2

 Uمغناطيس حرف  -النحاسي

 / أعد الرسم بالرموز النظامية 3

  قطبي المغناطيساما بقلب   تغيير جهة حركة السلك النحاسي يمكن/  4

 اما بقلب قطبي المولد                                                    

 

 

 

 


